
Задание: Выполнить практическую работу по вариантам: 

    1 вариант (если последняя цифра по списку в журнале нечетная) выполняет задачи  

№ 1, 3, 5, 7, 9, 11 

     2 вариант (если последняя цифра по списку в журнале четная) выполняет задачи  

№ 2, 4, 6, 8, 10, 12 

Выполненная работа должна быть выслана до 15 часов 

 

Практическая работа 

«Учет текущих расчетов с дебиторами и кредиторами» 

 

Задание 1. Организация приняла к оплате счет поставщика за полученную и 

оприходованную на склад спец. одежду на сумму 45 200 руб., в том числе НДС – 6 200 

руб. В погашение задолженности поставщику перечислены денежные средства с 

расчетного счета организации. Отразить операции на бухгалтерских счетах. 

 

Задание 2. ООО «Леспром» перечислило ООО «Сервис» аванс в сумме 200 000 руб. Через 

некоторое время материалы были поставлены на сумму 200 000 руб., в том числе НДС – 

30 500 руб. Отразите в учете  указанные операции . Составить бухгалтерские проводк 

 

Задание 3. ООО «Леспром» получило от покупателя ООО «Сервис» аванс в размер 100% 

от стоимости поставки  в сумме 120 000 руб. Аванс был получен в счет предстоящей 

поставки товаров. Через три дня товар был отгружен на сумму 120 000 руб., в том числе 

НДС – 18 000 руб.  Составить проводки. 

 

Задание 4. Организация отгрузила покупателю готовую продукцию и предъявила ему 

счет на сумму 50 840 руб., в том числе НДС – 6840 руб.  Денежные средства от 

покупателя за полученную им продукцию поступили в кассу организации. 

Составить проводки. 

 

Задание 5. Работнику организации для приобретения материалов за наличный расчет 

выдано из кассы под отчет 3 000 руб. Работник приобрел канц. товары на сумму 2 800 

руб., что подтверждается документами продавца. В установленный срок в бухгалтерию 

организации работником был представлен авансовый отчет. Составить бухгалтерские 

проводки. 

 

Задание 6. Инженер Воронцов В. В. выехал в командировку в г. Омск  25 января, прибыл к 

месту назначения 27 января, выехал обратно 9 февраля и возвратился в г. Новосибирск 10 

февраля.  

22 января был выдан аванс под отчет в сумме 18 000 руб. 

Произведены расходы и составлен авансовый отчет № 67 от 12.02 текущего года 

1 Железнодорожные билеты в оба конца 5 000 руб. 

2 За постель туда и обратно (квитанция № 78) 200 руб. 

3 По счету гостиницы за 14 суток 12 240 руб. 

6 Суточные за время командировки (установлены 400 руб. в сутки) ? 

Составить бухгалтерские проводки. 

 

Задание 7. Проведена внезапная инвентаризация на складе, в результате которой 

выявлена недостача материалов в размере 8 000 руб. Недостача была отнесена на 

виновное лицо – кладовщика и удержана из его зар.платы. Составить проводки.  

 

Задание 8.  Сотруднику выдали заем в сумме 20 000 руб. сроком на два месяца, выплата 

произведена из кассы организации. Погашение задолженности работник произвел в 



размере 5 000 в кассу организации и остальную сумму удержали из заработной платы 

работника. Составить проводки. 

 

 

Задание 9.  Организация выставила поставщику претензию, так как согласно условиям 

договора поставщик должен был поставить материалы через 5 дней, фактически 

материалы поступили на 10 дней позже. За каждый день просрочки поставщик должен 

оплатить неустойку 0,1% от суммы сделки. Стоимость поставки — 123 000 руб. 

Поставщик претензию признал и оплатил неустойку на расчетный счет.  

Отразить операции на бухгалтерских счетах, рассчитать сумму выставленной 

претензии. 

 

Задание 10.  Организация застраховала здание склада сроком на один год. При 

заключении договора уплачен страховой взнос — 30 000 руб. Через некоторое время 

здание сгорело. Ущерб составил 500 000 руб. Размер страхового возмещения составил 300 

000 руб. 

Отразить операции по  страхованию и возмещению ущерба на счетах.  

 

Задание 11.  Организация заключило договор на поставку готовой продукции. Всего было 

поставлено продукции  на сумму 190 000 руб. Покупатели не оплатили поставку в 

установленный срок и ему была выставлена претензия на сумму 20 000 руб.  

Отразить операции по учету расчетов по претензиям на бухгалтерских 

счетах. 

 

Задание 12.  Сотрудник не смог вовремя получить зар. плату, т.к. лежал в больнице. 

Кассир за депонировала его заработную плату в сумме 13 000 руб. и внесла ее на  

расчетный счет. После выздоровления сотрудника кассир получила депонированную зар. 

плату с расчетного счета и выдала ее из кассы . 

Отразить операции на бухгалтерских счетах.  

 

 

 

Критерии оценки: 

Оценка «5» - правильно, без замечаний выполнены все 6 заданий. 

Оценка «4» - правильно, но с небольшими замечаниями выполнены 6 заданий или 

выполнено правильно 5 заданий  

Оценка «3» - выполнены все задания, но есть грубые ошибки; выполнено 4 задания 

Оценка «2» - выполнено менее 60% работы, менее 3 задания 

 


